
 

 

                                                                                 
 

 

 

ALGEMENE LEDENVERGADERING/ JAARVERGADERING NLGO  
Dinsdag 25 april 2023, Diekhuus, Beneden zandpad 7 Middelharnis 

 

Agenda: 
 
19:00   Inloop met koffie en thee in de zaal 
 
19:30  Opening en welkom door voorzitter Jan Baks. 
             Bloeiende duinen, ode aan de natuur, audiovisuele presentatie(5 min) 

 
Presentatie door Anton van Haperen: 

'De duinen van Goeree, een schakel in de keten van duingebieden tussen Skagen Odde 
en Cap Griz Nez' 
Anton van Haperen is gepensioneerd na een carrière bij Staatsbosbeheer. Hij is gepromoveerd op 
een proefschrift over de duinen en geruime tijd voorzitter van het deskundigenteam Duin & Kust 
van het kennisnetwerk Ontwikkeling en Beheer Natuurkwaliteit. 

 
20.30 Pauze met koffie en thee achter in de zaal 

21.00 Start Jaarvergadering. 
 
1. Vaststelling verslagen over 2022 

a. Jaarverslag 2022* 
b. Notulen ALV 2022* 
c. Financieel jaarverslag 2022*  
d. Verslag van de kascontrolecommissie. 
e. Voorstel goedkeuring jaarstukken 
f. Voorstel tot verlening van kwijting aan het bestuur. 
g. Leden kascontrolecommissie 2023 
h. Goedkeuring minimum contributie 2024 
i. Begroting 2023* ter goedkeuring. 

 
2. Verkiezing bestuursleden. 

Het rooster van benoemingen en aftredingen* is bijgevoegd bij de stukken. 
  Aftredend en herkiesbaar  2023 Ed van Wijk – secretaris 

Het bestuur doet het voorstel om als bestuurslid te benoemen Jan Zuidweg.  
 
 

3. Verdere activiteiten 2023, Visie 2021-2025 door voorzitter Jan Baks. 
 
4. Rondvraag en sluiting. 

 
Items met * zijn vanaf 01-04-2022 te vinden op de website www.nlgo.nl/alv 

 
 

https://www.nlgo.nl/alv
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Datum:   donderdag 21 april 2022   

Locatie:  Diekhuus Middelharnis  

Aanwezig: 24 stemgerechtigde leden  

Afmeldingen:  A. Dammers-Breen, J. Meinster, R.J. Lassing, C. en A. Wubben 

 

Voorzitter: Jan Baks 

Verslag:  Mies Meininger 

 

19.30 Algemene opening door de voorzitter, Jan Baks. 

 

19.40 Informatieve en boeiende presentaties door 3 werkgroepen van NLGO:  

Kenniscentrum Zandwallen  

Werkgroep Omgevingswet en 

Werkgroep Strand en Zee. 

 

20.15 Pauze 

 

20:30 uur start jaarvergadering 

Opening van de ALV door de voorzitter, Jan Baks. 

Jan heet alle aanwezigen van harte welkom. Na 2 jaar digitaal is het weer fijn iedereen te zien. 

 

1. Vaststelling verslagen over 2021 

Jan licht e.e.a. toe:  

 

a. Jaarverslag 2021* 

Alle verslagen van de werkgroepen zijn te lezen op onze website en/of te downloaden.  

Er is door alle werkgroepen veel werk gestoken in het jaarverslag. Er waren geen vragen van de 

aanwezige leden naar aanleiding hiervan. 

Wel was er een welgemeend compliment van Jaap Braber voor alle verslagen. 

 

b. Notulen ALV 2021* 

Dit was een vergadering via Teams. De notulen zijn te lezen op de website. 

Van de aanwezige leden komen geen op en/of aanmerkingen. De notulen worden hierbij goedgekeurd met 

dank aan de notulist. 

Ed, als secretaris, voegt nog toe: De vereniging blijft groeien. Begin 2021 hadden we 453 en nu 480 

leden. 

Het afgelopen jaar was er o.a. door Corona steeds meer communicatie via de mail, o.a. de nieuwsbrieven. 

Meerdere bestuursvergaderingen zijn gehouden via Teams. 

Gelukkig kon de Nacht van de Nacht met Peter Jelier, in twee groepen, wel doorgang vinden.  

Aanvulling van Servaas: Actiegroep OKRR blijft ook nog steeds groeien. Er zijn nu meer dan 1100 leden. 

 

c. Financieel jaarverslag 2021* 

Ook dit verslag is (na) te lezen op de website. 

Bert Teune krijgt het woord voor wat toelichting. 

Van 91% van de leden is nu het mailadres bekend. Wel is Bert mensen gaan bellen met de vraag of wij 

het mailadres konden krijgen en, na enig nadenken, vond men dit bijna altijd prima. 

Bert meldt nog dat hij niet zo houdt van automatische afschrijvingen; daar komt nooit iets extra’s bij. 

Verslag 

Algemene ledenvergadering/ jaarvergadering NLGO 
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Afgesproken is dat giften specifiek gedaan voor OKRR, apart worden gehouden en niet in de algemene 

pot terecht komen. 

 

De rente is nog steeds “geweldig”.  

 

Stand van baten, lasten feitelijk en de begroting: 

-Onder “Groene Projecten” valt het kruidenmengsel betaald door NLGO voor de proef in de van 

Pallandtpolder. 

 

-Dotatie van 120 euro. Bert dacht dat dit gestort was voor de vereniging maar dat bleek uiteindelijk voor 

OKRR. 

 

Een begroting is natte vingerwerk. In januari moet je een begroting maken voor het komende jaar. 

-Inkomsten Planologie komt doordat we een proces hebben gewonnen waardoor de gemeente moest 

betalen. Dit is apart gezet zodat we wat ruimte hebben voor planologie of de Omgevingswet die er aan zit 

te komen.  

 

Bert komt nog wel met een ‘Winstwaarschuwing’: Onze zustervereniging op Schouwen Duiveland heeft 

over meerdere jaren een rekenfout gemaakt m.b.t. de verdeling van de kosten van de Sterna. Het gaat om 

ongeveer € 6000. Hierover wordt nu onderhandeld. 

 

Er is geen achterstallige contributie, er is netjes betaald door alle leden. Soms na een 

herinneringstelefoontje maar dan werd het ook direct overgemaakt. 

 

Stichting:  

De Stichting heeft geen leden maar is wel gelieerd aan de vereniging.  

Het financieel resultaat is beperkt doordat er de diefstal is geweest van materiaal. Inkomsten zijn ook 

minder doordat er niet in groepsverband gewerkt kon worden door Corona.  

Terreinbeheer heeft goede nieuwe machines aan kunnen schaffen; deels van de verzekeringsgelden. Deze 

gelden leveren altijd minder op dan het nieuw aan te schaffen materiaal kost. 

 

d. Verslag van de kascontrolecommissie. 

Jaap Braber leest het verslag voor van de kascontrolecommissie, te weten Arjan v.d. Hoek en Jaap 

Braber. Zij stellen de vergadering voor het financieel verslag goed te keuren en het bestuur decharge te 

verlenen. Ook wordt verzocht om het verslag van de kascontrolecommissie bij het verslag van deze 

vergadering te voegen. 

 

e. Voorstel goedkeuring jaarstukken 

De jaarstukken worden door de vergadering goedgekeurd. 

 

f. Voorstel tot verlening van kwijting aan het bestuur. 

Het bestuur wordt decharge verleend door de vergadering en de penningmeester wordt bedankt voor zijn 

uitstekende werk. 

 
g. Leden kascontrolecommissie 2022 

Jan vraagt wie vanuit de vergadering zich aan wil melden voor de kascontrolecommissie volgend jaar. 

Jaap Braber moet nu stoppen en heeft het, door Corona en tegen de regels in, nu 3 jaar gedaan. Hij legt 

nog uit, op verzoek, wat er gevraagd wordt van de kascontrolecommissie. Dat is 1 maal per jaar de cijfers 

controleren bij de penningmeester en wat vragen stellen. Zoals Arjan opmerkt: Er zit een prima 

boekhoudprogramma achter dus je hoeft niet zelf te gaan rekenen.  

Rita v.d. Nieuwendijk meldt zich om deze taak, samen met Arjan v.d. Hoek, op zich te nemen. 

 

h. Goedkeuring minimum contributie 2023(18 euro) 

De contributie blijft 18 euro per jaar en een gezinslidmaatschap, voor meerdere personen die op hetzelfde 

adres wonen, blijft 22 euro per jaar. 
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i. Begroting 2022* ter goedkeuring. 

Het gaat de vereniging financieel goed en er is genoeg geld in kas om ad hoc te kunnen werken.  

De begroting wordt door de vergadering goedgekeurd. 

 

Bert meldt nog dat per 01-01-22 de uitgever de kosten van de Sterna gaat splitsen. Dit ligt dan niet meer 

bij NVSD. 

Het ledenaantal van beide verenigingen is ongeveer gelijk maar Sterna wordt bij NVSD per post 

verzonden en bij NLGO door vrijwilligers rondgebracht, wat aanmerkelijk scheelt in de kosten. 

 

2. Statutenwijziging i.v.m. aanvragen ANBI status en aanpassingen i.v.m. WBTR 

Statutenwijzigingen behoeven een 2/3 meerderheid van de uitgebrachte stemmen van de aanwezige 

leden.  
Ed krijgt het woord en verduidelijkt de wijzigingen: 

Als vereniging willen wij een ANBI-status aanvragen bij de belastingdienst. Hier zitten een aantal 

voordelen aan. De belangrijkste reden is dat het makkelijker wordt om een bedrag te schenken aan de 

vereniging en deze gift is dan aftrekbaar voor de belasting. Hiervoor moeten een aantal wijzigingen in de 

statuten aangebracht worden die te maken hebben met de wet bestuur toezicht rechtspersonen. Dit is  
ervoor om meer aan te scherpen hoe het zit met belangen van bestuurders; is dit zuiver vastgelegd. Hier is 

een officiële statutenwijziging voor nodig.  

Voor een ANBI-status moet je ook aan extra eisen voldoen voor de belastingdienst. Het is een soort 

keurmerk dat binnen de vereniging de zaken goed op orde zijn.  

-Een van de voorwaarden is dat je duidelijk aangeeft op de website wat de doelen van de vereniging zijn. 

-Er moet een beleidsplan ontwikkeld worden, wat onze vereniging het afgelopen half jaar ook heeft 

gedaan en dit moet op de website staan. Aan de hand daarvan kan de belastingdienst zien wat de 

doelstellingen zijn.  

-Ook moet je laten zien dat giften aan bepaalde projecten besteed worden. 

Statutenwijziging: De vorige statutenwijziging was in 2015. Toen moest nog 2/3 van het aantal leden 

akkoord zijn. Door die statutenwijziging is het nu voldoende als 2/3 van de aanwezige leden vóór stemt. 

De nieuwe statuten worden van kracht zodra de akte bij de notaris gepasseerd is. 

-Voor de ANBI-status moet duidelijker zijn wat de doelstelling van de vereniging is en er moet een 

verklaring in de statuten dat we een vereniging van algemeen nut zijn. 

-Wat ook geregeld moet zijn dat geld dat is binnengekomen als giften bij opheffing van de vereniging 

geschonken moeten worden aan een vereniging of instelling met hetzelfde oogmerk. 

-Ook moeten we naast beleidsplan opstellen, een kascontrolecommissie hebben en verslag uitbrengen.  

-Verder moest er een regeling komen wie er tekenbevoegd is bij afwezigheid of onbereikbaarheid van 

bestuurders. 

-Duidelijk moet zijn dat er geen belangenverstrengeling is tussen bestuur en leveranciers of bestuursleden 

onderling. 

-Bestuur en familiebanden: ten hoogste de helft van het aantal bestuurders mag met een andere bestuurder 

een familieband hebben. 

-Vergoedingen zijn alleen voor daadwerkelijk gemaakte kosten; dit om zelfverrijking te voorkomen.  
-Bestuursleden en belangenverstrengeling: bij besluitvorming moeten bestuursleden zich onthouden van 

stemming als dit bijvoorbeeld een familielid of vriend als leverancier betreft. 

-Vertegenwoordiging: het bestuur vertegenwoordigt de vereniging. 
Tekenbevoegdheid/vertegenwoordiging is voorzitter en secretaris samen. Het bestuur kan, in de nieuwe 

vorm, besluiten tot het verlenen van een incidentele of doorlopende volmacht. 

 

Jaap Braber heeft een vraag: in artikel 14 onder punt 3 m.b.t. kascontrolecommissie: Hij heeft het 3 jaar 

gedaan, door Covid 19, wat eigenlijk in strijd is met de statuten. Kan er niet iets aan toegevoegd worden, 

een soort dispensatieregeling.  

Ed: dat wordt lastig omdat er, na deze vergadering, geen veranderingen meer aangebracht kunnen 

worden; hij zal overleggen met de notaris wat er in zo’n geval zou moeten gebeuren. 

 

Nog een vraag uit de vergadering van Peter Los: wat zijn de criteria voor “algemeen nut’. Wie bepaalt 

dit?  
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Het moet voor iedereen van nut zijn. Belastingdienst bekijkt dit en oordeelt hierover aan de hand van de 

statuten en de doelstellingen die daarin staan. 

 

Geert Faasse: op het moment dat je fondsen aan gaat spreken bijv. Windfonds, Prins Bernhardfonds dan 

geeft de ANBI-status veel meer mogelijkheden.  

 

Het bestuur vraagt de ALV bij handopsteking stem uit te brengen wie er vóór de voorgestelde 

statutenwijziging is. 

 

Met algemene stemmen is de vergadering akkoord met de statutenwijziging. 

 

3. Verkiezing bestuursleden 

Het rooster van benoemingen en aftredingen* is bijgevoegd bij de stukken.  
Aftredend en niet herkiesbaar   

2022 - Geert Faasse  3 jaar. 
Geert heeft besloten niet verder te gaan in het bestuur. Hij blijkt uiteindelijk meer ‘sjouwer/doener’ dan 

bestuurder. Hij blijft zich wel helemaal inzetten voor de werkgroep Strand en Zee. 

Geert licht zelf toe: Hij kan nogal eens fel zijn en zich druk maken; hij bijt zich vast in een zaak als hij 
vindt dat het niet klopt. 

Ook is er heel veel op hem afgekomen met o.a. het Groene Strand project. De werkgroep Strand en Zee is 

nu meer dan genoeg. 

Geert krijgt een mooi cadeau overhandigd door Jan; een toepasselijk boek over Stranden. 

De vergadering dankt hem voor zijn inzet met een applaus. 

 

Aftredend en herkiesbaar  

2022 – Jan Baks   

Ed neemt nu het woord omdat Jan niet zelf de vergadering kan vragen of er bezwaren zijn als hij aanblijft 

als voorzitter.  

Ed vraag aan de vergadering of zij akkoord gaat met een volgende termijn. 

De vergadering is unaniem akkoord en Jan krijgt een applaus. 

Jan  bedankt voor het applaus en voor het feit dat men hem weer het vertrouwen geeft als voorzitter.  

Hij vertelt dat hij heeft nagedacht over wat nu eigenlijk zijn functie is als voorzitter. Het komt erop neer 

dat het net is als een huisarts, wat hij geweest is, je weet veel van allerlei zaken maar ook weer niet alles. 

De vereniging breidt zich steeds verder uit met allerlei werkgroepen en nieuwe ideeën, daar weet hij echt 

niet meer alle ins en outs van. Het overzicht houden en verbinding leggen ziet hij als zijn voornaamste 

taak en wil dit graag voor een nieuwe periode op zich nemen. 

 

4. Afscheid van Jos Hendriks als Coördinator Planologie en Beroepschriften 

Het Sluiskreekproject: dit is één van de zaken waar Jos zich heel erg voor heeft ingezet; 10 jaar heeft hij 

zich hierin vastgebeten en een secure ‘boekhouding’ over bijgehouden al die jaren.  

Jos is vanaf het begin betrokken bij de vereniging, 43 jaar geleden. Ontzettend veel gedaan in al die jaren. 

Gewerkt bij allerlei organisaties waar we als vereniging veel baat bij hebben gehad. De vereniging is hem 

veel dank verschuldigd en wij zullen hem heel erg gaan missen. 

Voor Jos ook een cadeau voor al die jaren.  

Er is vooraf overlegd met de echtgenote van Jos: er staat iets op de bucketlist wat twee jaar geleden door 

Corona niet door kon gaan; een reis naar IJsland. Hiervoor krijgt hij nu een mooi boek over IJsland en een 

reisgids voor IJsland overhandigd. Daarbij nog een vogelhuisje/nestkastje. 

Maar misschien nog het belangrijkste: het bestuur heeft besloten om Jos erelid maken. Het éérste erelid in 

de geschiedenis van de vereniging. Hij krijgt hiervoor een welverdiend applaus. 

Jos: “Wat een prachtige verassing dit erelidmaatschap. Als ik afscheid neem dan krijg je de indruk dat het 

een afscheid is van NLGO”. Niets is minder waar; hij blijft gelukkig beschikbaar. Hij realiseerde zich in 

de aanloop naar deze vergadering dat hij 32 jaar was toen hij begon. Het is wel een leeftijdsgroep die we 

nu, zo rondkijkend,  missen binnen de vereniging en het bestuur. Dat is best zorgelijk. In het begin was 

het slecht voor je gezondheid. Lang typen van zienswijzen/concepten, met doorslag, tot diep in de nacht 

met hyperventilatieklachten op de koop toe. Nu is dit veel makkelijker op de computer. 
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Hij gaat nu de bestanden van al die jaren aan de vereniging overdragen; alle mailtjes, telefoontjes, etc.  

Goede documentatie kan uiteindelijk in je voordeel werken.  

De omgevingswet is hij niet positief over wat milieu betreft. 

Zoals eerder gezegd, geen afscheid van de vereniging maar hij gaat gewoon wat anders doen. Hij heeft 

zich wat nadrukkelijker aangesloten bij de Terreinwerkgroep. Daarbij gaat hij naar aanleiding van het, in 

1993 door het bestuur gemaakte ‘groene vlekkenplan’, alle natuurplekjes en -plekken op het eiland, ruim 

115 in totaal, opzoeken. Hier is hij 2 weken geleden mee begonnen samen met Bram Schrier, oud-

voorzitter, om deze plaatsen te beschrijven, de waarde, hoe het vroeger was, etc. Misschien komt er een 

boekje van en/of worden de bevindingen op de website geplaatst. Leuke invulling. 

Hij benoemt nogmaals dat hij zich zeer vereerd voelt door het erelidmaatschap. 

 

5. Verdere activiteiten 2022, Visie 2021-2025 door voorzitter Jan Baks 

Onze visie: proberen meer mensen erbij te betrekken en vooral meer jongeren. Ook IVN meer erbij 

betrekken. 

Mensen motiveren/activeren om eens mee te lopen met een van de werkgroepen. Teldata en locaties van 

de vogelwerkgroep, plantenwerkgroep en vlinderwerkgroep bijvoorbeeld op de website zetten. Recent  

heeft er ook het e.e.a. hierover in de Sterna gestaan en naar aanleiding daarvan hebben al mensen zich 

gemeld. Op deze manier alle werkgroepen meer open maken.   
Peter is lid van NLGO en van IVN. IVN wil ook wel meer samenwerking.  

Educatie is niet het sterkste punt van NLGO omdat er al zoveel andere dingen onze aandacht vragen.  

Daarom zou een samenwerking met IVN o.a. goed zijn voor het educatieve stuk. Met Schoon Goeree ook 

proberen meer de samenwerking te zoeken. 

Samenwerking en verjonging zijn twee belangrijke punten van onze visie 2022.  

Nieuwe werkgroepen opstarten; een insectenwerkgroep en/of een zoogdierenwerkgroep. M.b.t. 

zoogdieren hebben we in het verleden al eens, in samenwerking met KNNV Voorne Putten, 

muizenonderzoek gedaan.  

Onze visie staat op de website. Ook is er in de Sterna regelmatig aandacht voor. 

 

6. Rondvraag en sluiting 

-Wout Visser: is er al eens gepraat met/op Middelbare scholen?  

Antwoord Jan: Nee, helaas niet omdat we daar niet genoeg mensen voor hebben. 

Peter: vanuit IVN zijn er wel contacten met scholen maar ook IVN is een beetje vergrijsd en er is niet 

zoveel energie meer voor om kennis en kunde over te brengen. Ook is er geen animo voor 

bestuursfuncties. 

Nu proberen om er, in combinatie met andere verenigingen, nieuwe energie in brengen.  

Misschien ook in combinatie met Schoon Goeree. Schoon Goeree heeft al contact met scholen. 

Geert: de behoefte bij scholen is er wel! 

 

-Jos: er werd net het meelopen met werkgroepen genoemd. De werkgroep Planologie heeft ogen en oren 

nodig. Als in elk dorp iemand meldt wat er gebeurt zou al helpen. Een netwerk opzetten van mensen die 

dit willen doen.  

De leden van de werkgroep Omgevingswet zijn wel verdeeld over het eiland en kunnen misschien daarin 

iets betekenen. 

 

-Kees: Nu Geert gestopt is zijn er nog maar vier bestuursleden. Hoe gaan we dit oplossen. In het 

Huishoudelijk Reglement staat dat het bestuur een oneven aantal moet zijn. 

Jan: Op dit moment hebben we niemand klaarstaan maar in de werkgroep Omgevingswet zitten wel 

mogelijke kandidaten met planologische kennis. Deze mensen gaan we polsen. 

 

Als laatste scherm is er een digitaal bloemetje als bedankje voor alle vrijwilligers en, om niemand uit te 

sluiten, ook voor allemaal. 

 

Met dank voor ieders aanwezigheid en inbreng sluit Jan de vergadering en wenst allen wel thuis. 

 



 

 
01 maart 2023 
 
 
 
 
Korte toelichting op de jaarrekening 2022 NLGO 
 
 
Het afgelopen boekjaar is het besteedbaar vermogen van de Vereniging 
licht toegenomen met ca. € 1400.00 
 
De inkomsten stegen in 2022 iets  door de groei van het aantal leden tot 
480 per 31 december 2022. Ook gaven vele leden wat extra dan het 
minimum aan contributieverplichting. 
 
Na de coronapandemie is de vereniging weer tot vele activiteiten 
gekomen. 
 
Allereerst de aankoop van een auto om onze aanhangwagens voor de 
werkgroepen “strand en zee” en “educatie ” enerzijds en de gereedschaps 
wagen van de Groene Brigade anderzijds te kunnen verplaatsen. 
Kostenstijgingen zijn er ook zoals bij de “Sterna”, mede veroorzaakt door 
een betere telmethode van het aantal leden op Schouwen-Duiveland en 
op Goeree-Overflakkee 
De wg. “Strand en Zee” heeft in dit boekjaar te maken gehand met 
aanloop[kosten, wat tot gevolg heeft een kostenpost van € 1200,00. 
 
Bert Teune 
penningmeester 
 
 
 



  

Vereniging voor Natuur-  
en  Landschapsbescherming G+O  
 
 
 
 
Stand van baten en lasten betreffende het jaar 2022     
 

           feitelijk    begroting    begroting 

 
Baten:      2022        2022       2023  

  
Contributies              10.024   10.000                           10.000  
Contributies / bijdrage extra     701                0            0 
OKRR        140            0            0 
Rente              13            0          15 
Diversen           0            0            0 

 __________      ___________      __________ 
               10.878    10.000                           10.015 
    ==========     ===========      ========= 

Lasten: 
 
Verenigingskosten   2.335    1.200                1.200  
Auto afschrijving      650       1.960 
Website            0    1.000           0 
Bestuurskosten         38       300         200  
Secretariaat           0       100       100 
Fiscaat / bankkosten      495       450       500 
Representatie / Public Relations        0       500       200 
Sterna drukkosten               3.712    3.000                3.800 
Sterna portokosten      339       500       350 
Bezwaarschriften / Planologie         0      1.000    1.500 
Vogel werkgroep / Uilen werkgroep    237       300       300 
Gierzwaluwenproject          0           0           0 
Zoogdierenwerkgroep          0           0           0 
Vlinder werkgroep          0       100           0 
Planten werkgroep          0           0           0 
Wg. Strand en Zee   1.199       300       300 
Wg. Zandwallen      150           0       200 
OKRR               0       500       300 
Dotatie OKRR       120           0           0 
Diversen, onvoorzien               189       500       300 
Resultaat                1.414                   250                          -- 1.195 
             _______         ________         _________ 

           10.878                            10.000                            10.015          
          =======         ========         ========           

 
 
 



  

Vereniging voor Natuur- en 

Landschapsbescherming G+O 
 

 
 

 
Balans per 31 december 2022  
 
 

 
 
Activa   31-12-2021 31-12-2022 Passiva       31-12-2021     31-12-2022  

 
Materiële vaste activa:                         Eigen vermogen: 
       kapitaal                       38.971           42.682 
Auto           9.150 Resultaat              3.711             1.414  
       Fonds bijz. doelen 5.000             5.000    
       OKRR          1.487             1.607                       
         Planologie                      4.065               3.335   
          _____          ______
  

  53.234           54.038 
   

Liquide middelen:                                                               
  
Kas                0             0 
Rabo rekening-courant        6.666      4.043 
Rabo spaarrekening          48.000    40.000 
  
 
Vorderingen:      Schulden: 
Contributies                0              0     Sterna 3+porto             1.427                 114 
Rente                5               13     Bankkosten                       10                    17   
Provincie Vogeltelling         1.000 Contributie                         0      0 
Diversen auto verzekering                     661 Diversen                    0                 698

                   
       
     _______   _______           _______        _______ 
       54.671              54.867             54.671             54.867  
     ======           =======                                          =======         =======  
 
 
 

 
 
  
 
 
 

  



  

         


